/0




2*3

2/3

23

23







RANK

SUM —
100 100 100[ 300
1 s8] 85 80| 253 2[ 60973
2 79 74| 74 227 4] 57558
3 720 78] 65| 215 5| 55982
4 32 40| 35 107 8| 41797
5 70 66| 78] 214 6/ 55.851
6 s8] 78] 84 250 3] 60579
7 92| 86| 86| 264 1| 62.418
8 14 15| 23] 52| 10{ 34573
9 12 42 32 86 9] 39.039
AVERAGE 10 sol 70 66| 186 7] 52.173
I
ROUND \" 55.182| 58545 57.545| 169.46
B 552 585] 575 1695
STDEVP W 30.732| 23.368| 23.471] 76.135
v 92] 86| 86] 264
MAX / ss| 85 84| 253
711 72 70| 2145
LARGE 12 15| 23] 52
®
MEDIAN

MIN

COUNTA SUMIF
N
\J‘ 10| 169.46
5 179.6}
v5\ 1912
COUNTIF
0 0
50 0
100 2
150 1
200 1
250 4
300 2
FREQUENCY




C6:C15,“

7,G6:G15

ERE =R A = e
| MS PIuh T ul== =212 -
SLIMIF | % =| =sumids fH )

A B o | D | E F G | H
1 21 FE
o
3 | LEES K & R | 52 | #F | EFE | &5t | I8
4 =
5 100/ 100] 100|800
6 1|&F+ EAF i 83 85 50| =sumfidd 5.
7 2| & PE B 75 74 ?4)/\\ 277

6 6




BEE B {TiF
BEE TS ERC): e (M
| j[ e [a]x]n] 'y

FTATFT = PI B
| POWER,
H -1 /5% PRODUCT

RADIANS
FrE RAMND
375 ROMAN
T-hai-g
e SRR
i = fsmn hd
RO LIk D G0 A

BRI E LT TR A LEERELE .

=

oKk | et |

ROLND
BIE [017 ] = BE182
&g [1] =1
= B52

:> EHEHIEE LT T A A L ERELE S,
fitsh (DIMERATRAEERRELT .

Q|

EHITWDESH = 552

ok | #et |

D17,1

IInAIF

BilE] [CAC15

e

E=TurE8TE2TA

il:

SETEEE [GeG15

3] = 2Ba2evz1E0721:

C6:C15,“

= gog

EEEFD. R - HEREEDSHERDET.

SETEE (SRR B SRe et BEEEEELET.

L[]

EITLOFSR = 898

ok | st | g i

”,G6:G15







BBENDESN (1
BEEI DS 2RIC) ES A
AL = [AVEDEY -
AT L;w;mwj
~ - : / T i ™ AVERAGER
NS HS GRY 4 2BRC oo &= A& 43 Sl BETADY
MS PA2h -1 - Bru|lEEEEF %, WY 1. EMOMDIST
D17 -] = | “ROUND{AVERAGE(DE D151 0),3) ke ek
A B c | ol E [ F | & | !_> i mlllooRRE " -
1 2150 AVERAGEENE S1E2..)
o IOFEHELET. 3 HCIE. HH. SILESEEH, BFL )
1| IEEE B A 45| JEE | #F gz | S5t EEE :
4 0
5 100 100 100 s0o =) ok | Feut |
b 1|#FA FAF i i) 85 80| 253
7 2|1 Fl PE 5 78 74 74| 227 ﬂ
B 3|FA B i 7z 78 65|  21E
o 48R EFA- B 32 40 35| 107 AVERAGE
£ HEl [D&D15 5] = {B8;79.72:32.70,85,92
11 GiE0O ir ] 78 84| 250
Tz = /a7
12 713 5 F 92 Ele o6 264 2 BB RELE . B IBIL. BIE. BIESShaa. B, b SBAEETEE
13 Bl— Ef £ 14 15 23 52 BT BH{E1 EHHE2.. [CETFHERbECEER. 1 S 30 {BFTHEELES.
14 ol M= 5 12 42 32 86
15 10[#8MA =HZ 50 70 66| 186
‘6 EE =T~ ;I ;' I BT E = 507 ITI oz I
17 FHs 55.182) 58545 57.545| 165.46




_ - - - - -

| MS PT3h - BIUIEEEEF %, WS EE D
G19 | = | —STDEVPA(GEGI5)
A B 'c ! b | E | F e |l H [ 1 ]|

12 2150 . =10 50
3 | LEES | = R TEe | #4%F | =EE | &5 | BT | (REIE
4 3=}

5 100 100 100 300 |
6 1|&F+ BT £ a8 g5 g0| 253 A 6-$ $17 /$ $19*10+50
7 21 Fl BE B 78 74 74| 227 4| 57.967
5 3|FEA B i 72 78 65 215 5| 56.306
g A|EREH Fir 5 a2 40 35 107 8| 41.353
10 EAH =R 8 70 66 78] 214 fi| 56167
11 GiEO E i 83 78 54 250 3| 61.152
12 7T = 5B 82 la] 86 264 1] 3.090
13 8=H BF i 14 15 23 52 10| 33.738
14 SlhA M= 8 12 42 32 Ela] o| 38.444
15 10|#EH BEFE i 50 70 66 186 7| 52.291
16

17 FHo £5.182| EB.E45| 57545 | 16046

18 FEH S (FHIER A 52| 585| 5765|1685

19 EEREE £0155| 22168| 22.267| 72228

200




G6,G6:G15,0

IGEa$GHE

-

0
G6:G15
I :
G6:G15

— — — —

G6:G15,n



Null

C6:C15

G$E $CH18 | \

60

6 15 607)



+ +
G6:G15,K9:K15
+ +
| M P s) N - BIUEEEE PR, BB EE@H-OA
L15 | = {=FREGIUENG (G651 5 Ka:-K1 501
A B lc [ o | el Flae w1 [ g v [ v |

1 213

2

3 | LEES E & MR WmFE | #F | EFEE | &8 | B [{REIE FiEH|F
4 3= £ iF 10 11
5 100 100 100|300 B gl -
4 1|&F+ EAF T 85 85 gol 283 2| 61.567 T 5

7 2| F FE B 79 74 74 227 4| 57.0967

5 3|FEA B i 72 78 5 215 5| 56.306 iFomh | A¥

e 48R F4r B 32 40 35 107 8| 41.353 0 0
10 s|AlE ER B 70 66 78 214 6| 56167 50 ]
11 GO = oy 85 75 54 250 3| 61152 100 2
12 7 EEF & ] 92 86 i 264 1| 63.080 150 1
13 8|=H BF I 14 15 29 £0 10| 35.738 200 1
14 oA = 5 12 42 32 84 5| 38.444 250 4
15 10/#H BEE i 50 70 fif 1 86 7| 52291 300

16 Bl
17 T E5182| BBE45| BT 545 1655 46




FALS()
FALSE
TRUE() TRUE
NOT

CELL(
, ) COUNTBLANK(
) ERROR.TYPE( )
INFO( ) N( ) NAQ

TYPE( )

J7>=240,"A""B”

AND




AND OR
AND 1, 2, OR 1, 2,
YisBmRS o-o- @z s8R B -0, p RS - =AU GBS B,
BruE=s=E9%, B3/ EE @A " BIUSS=EE I %, 88 EE@H-O-A.
= | =IFCAND{DA>=50,E4>=50,F4>=50)1 0) = | =IF(OR(D4>=50,E4>=00,F4>=800,1 0
B e ] b [ e[ F ]l 6 | H | I e[ b [ [T F T & [ H ] I | J
E1#8 #H
aE S BD35
JEIE=ER |1F SEIBE=2E | 1E85%0
e 4B =R i &= = B |Bieos k) B & TR | FWEFE = in | 5F IBfr  |#igogld B Skl b
BT ey 88 85 &0 253 2 1 £ EL4 B8 85 B0 253 2 1 1
] 5 75 74 74 297 4 0 8 78 74 74 227 4 0 0
3 80 1 80

IF AND(D4>=80,E4>=80,F4>=80),1,0)

AND OR IF

IF(OR (D4>=80,E4>=80,F4>=80),1,0)




=IF(J7>=240,"A","B”)

DEES | &|aV | & 6B B & = A 2 Zl 0100 7).
MS PILwd M =B I U B S, W% EEO-d-A-,
K7 - SIFC 7240 AT IFL T »=240," 8" ,"C" 1
IF B H I J K |
smiiTh, )= TRUE
E":Dj%% |“|':'|“ J E = "A"
{&IEEE [IF17:=240"E" "™ 5= "B" § _
— Rliid B2 Fe i =28 | BERiiE
AR MRS RIIIE LT, FEEHEERELES. e 200
S53Bt [CITETEN TRUE £E(T FALSE (CHA(E., HL4TErEEieT 32, A a0 B 253 A _
B 74 B 007 BE |
. - B 55 B 215 B
BT = ok | Feutu
&) BrWER o | B 35 B 107 C
11 ElAH ER B 70 B 66 B 75 B 214 B
12 ;B0 E £y g5 A 75 B 84 A 250 B
13 7| = B 52 A g6 A 86 A 264 B
14 8|=H B 2T 14 G 15 B 23 B 52 C
15 ol M= ] 12 = 42 B a2 B 86 C
16 10[#H B 2y 50 o 70 B 66 B 186 o
17
=IF(J7>240,"A",IF(J7<=240,"B","C"))
5 5 -~ IF S v

—

—

IF



PHONETIAC(A6)

’rF‘HONET[O

i [, ~ | - &7 1T

::> Rt pap i a S e ] W
B

B (A0 R E ST LOEREEEE LS.

[ ]  sstore-ris 740 ok | st |

DEHSSRY $BRT -
IEGEE - B rulsE=E|
| = | =PHONETIC{(A6)
B | ¢ |
1
2
3 A BS PRI | S
4
5
6 |4 887 |7a% 7ua] =
L ) FHE A i
g AF9F AN T
8 =@ B+ |2# 323 E24
10 BEFE 338 w43 E24

ISBLANK
ISEVEN
ISLOGICAL
ISNONTEXT

ISERROR
1SODD
ISTEXT
ISNUMBER
ISNA( N/A



D EiAERY e’ y|o- 51 2 | el ] 1
| s Eas— =N == e S =
YLOOKUP |+ % o = =yLOOKUP(AZT FiE BB H 2.0
A B c | D E F | &
23 LEES |KH LEES E &
24 1|FA BAF 1 HA AT
25 5AlE ESR 2 Tl fE
26 fliE0 = 3 A B
27 5, SVLOOKUP(AZT i EE =2 0 4 B ¥
28 9] 5 AH i&'%
20 | 6 EO =
30 | 7 TEF ﬁ
3 g —H BEF
32 | 5 WA =
33 | 10 fEH HEF
34
YLOOK P |
TEIE 119 =1
5 [t R = (HEEE K
FIEE 2 = @ |
RO [ i T
K_Egilﬁ]EinﬁﬁlJEﬁﬁb EELENERELTISSERELE T, T [Jﬁlllﬁm\\
DB (J(1 ARREr (R IDEETERETSM. Tk
twEITaIE. WmEECriEELES.
B sstore- ok | et [T

tiEEER 7 = pEEE

A B G

3 |wmEs| B & |45

A &4 8T 7

5 2[EW B2 B

6 3k = 7

1 4|8RE Fr e

. - VLOOKUP
-0

IF A29=7777 7777 VLOOKUP(



o E | F |
- - — |

oh

|

1
j TR M [ R0 R == 1 .
5 MEWM SRR SE-N-X A0 L - -X
6 EEE (BBEERECx ¥ XX
I R T LT S T - T R K i 0 L L i T | e
LR TFRER  |SEFFE M- T8 R i K- -X
F3 =D3&E3 D3 —D3&E3
E3 AF3 =D3&E3 D3
E3
: R e e R e B e e e
2 B E No.1234
3 200271 /24
4 PC2IEE P
5
6 |mE  |os i g /BT
3 uess |kt — ¥3550 1 ¥3 550 F13
8 A355  [ASHIR ¥400 3 ¥1 200
g B455  |B4HiR ¥380 3 ¥1.140
10 | 4455  [a4FER ¥360 6 ¥2160|
11 &S5 ¥8,050
Sl:25 HEH Y402
13 25 ¥8 452
14 A
15 CEfikEAII8452MTH

]
TR EIETAFIET AT




TODAY TODAY() yyyy 4 1900
2078
NOW NOW()
g M, T,S.H
YEAR( )
YEAR
2003 g9
MONTH MONTH( ) 999
12
DAY DAY( ) e ee e 1 e 2
25
WEEKDAY WEEKDAY (“2003/12/25”, m mm m 1 12 mm 2
aaaa) 01 12
DATE , , mmm Jan Dec
PATE . mmmm (January)
d dd 1 2
DATEVALUE DATEVALUE(*2003/4/1)
ddd dddd (Sun) (Sunday)
HOUR HOUR( )
aaa aaaa
NETWORKDAYS NETWOR)KDAYS( |l n nn 1 2
m mm 1 2
DATEDIF DATEDIF : :
S SS 1 2




HYH

“M”

HDH

“YM 7

uYDH

HMD”

DATEDIF(
DATEDIF(
12 DATEDIFK(

TODAY()

DATEDIF( , <<Y*?)
/
| s PT9b -1 = Bfg|§§§ 20
C5 | % = =DATEDIF(CE,C1," ")
A B | C I D | E
1 HiEH o003/ ea—
2 Ea $FHH W E
o 1 WA TE-F 192071 /18 83
4 2 TEE FE 1925,/ /3 =DATEDIFICE 1 7" )
5 3AE B [EMMsEsASH
6 4 L] =BT
7 FGEH 2
a
”’Y”)
,”M”)

TTYMY)




	関数の書式
	演算子
	演算子の優先順位
	よく使う関数一覧
	計算の関数（数学／三角関数）ＳＵＭ関数他
	数学関数（四捨五入、検索条件付き合計）
	数学関数（絶対値、正負、割り算の商と余り）
	統計関数（平均値）
	統計関数（偏差値）
	統計関数（順位）
	統計関数（個数を数える）
	統計関数（頻度分布表）
	論理、情報関数
	ＡＮＤとＯＲ関数
	ＩＦ関数
	情報関数
	データを照合する関数
	データを結合する文字列関数
	日付／時刻関数
	期間内の年月を求める

